

2024-04-27 Острая тема

---



Уже не раз наша пресса писала о показательно равнодушном отношении воронежских чиновников к Детям военного времени. Сколько не обращались представители одноименной организации – все время получали формальные отписки. В этих отписках менялись только имена чиновников, а суть была и остается одна – «Не положено, вы и так много чего получаете».

Так и сейчас, на обращение председателя воронежской областной организации «Дети войны» Николая Моисеевича Авраменко и его заместителя Анатолия Григорьевича Неранова в аппарат губернатора Воронежской области и лично к заместителю губернатора Маслову Д.Н., в очередной раз получили отписку. Что в ней? Как всегда, говорится что статус «Детей войны» не определен. Кто мешает его определить в Воронеже, как в 45 российских регионах? – вопрос риторический. В данном документе также содержится указание, какие льготы получают дети военного времени.

Я позволю себе процитировать сей «шедевр» чиновничьего крючкотворства:.

Дети войны якобы являются получателями:

«1.Ежемесячной денежной выплаты 799,6 руб.

2.Компенсационной выплаты в размере 50% расходов по оплате жилья и коммунальных услуг.

3.Ежемесячной денежной выплаты, денежной компенсации в размере 50% оплаты за жилое помещение и коммунальные услуги.

4. Ежемесячной денежной выплаты за проезд в пассажирском транспорте городского сообщения.

5.Денежной компенсации в размере 50% стоимости услуг связи, единовременной денежной выплаты за доставку бытового газа в баллонах и др.

6. Денежной компенсации в размере 50% оплаты за жилое помещение в пределах установленного областного стандарта нормативной площади жилого помещения, используемого для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг независимо от форм собственности.

7. Денежной компенсации в размере 50%:

а) платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям прибора учета, но не более нормативов коммунальных услуг, утверждаемых исполнительными органами Воронежской области в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

При отсутствии указанных приборов учета - 50%стоимости коммунальных услуг в пределах нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых исполнительными органами Воронежской области в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

б) оплаты стоимости топлива, приобретенного в пределах норм, установленных для продажи населению на территории Воронежской области, и транспортных услуг для доставки этого топлива – при проживании в домах, не имеющих центрального отопления»

Всё это - за подписью министра внутренней политики Дергановой Е.В.

Итак, поработала министр на славу, перелопатив огромное количество нормативно-правовых актов, объясняя старикам, что они и так много получают. Это бы рвание – да в конструктивное русло!

Но только возникает вопрос, что всё выше перечисленное получают далеко не все дети войны – только те, кто относится к другим категориям льготников. А что делать остальным? Ждать, пока чиновники соизволят обратить на проблему внимание? До каких пор? До смерти?

Горькое чувство не оставляет: мы одновременно знакомим молодежь с книгами воронежских писателей, детьми переживших ужасы Великой Отечественной – и тут же отказываем в помощи им, пока еще живым. Тут помним, тут не помним. А так быть не должно!

Фракция КПРФ в Воронежской областной Думе будет продолжать бороться за столь необходимый этим людям закон. Этот вопрос будет поднят на отчете Губернатора. Подадим указанный законопроект в четвертый раз.

***Наталья Лапина***